

全扫描

数字

第十七届郑交会 16日~18日 在郑州国际会展中心举行 1600余家企业参展 郑州市民能免费逛 专业展区展出“中华四宝”

昨日下午,记者从第十七届郑州全国商品交易会暨日用消费品博览会的新闻发布会上了解到,9月16日至18日,由河南省人民政府主办,郑州市人民政府、河南省商务厅承办的第十七届郑州全国商品交易会暨日用消费品博览会(以下简称郑交会),将在郑州国际会展中心举办。

晚报记者 徐刚领

参展企业预计1600余家

本届展会展览面积共8.5万平方米,划分为10个专业展区,分别是国际商品展区;国内友好城市及河南名优精品展区;家居、装饰、建材展区;渔具用品展区;IT产品展区;书画展区;户外用品展区;中华四宝展区;汽车及汽车用品展区;特色小吃展区等。设1500个标准展位和169个特装展位,参展企业预计1600余家。

广州、福州、沈阳、拉萨、南宁、宁波、连云港、哈密等友好城市,郑州、开封、洛阳、平顶山、焦作、鹤壁、三门峡、许昌、商丘、南阳、周口、漯河、信阳、安阳、驻马店、济源等16个省辖市将组团参展;东盟越南、马来西亚、泰国、缅甸四国和非盟赞比亚、津巴布韦两国将组团参展。参会人员预计在15万人次以上。

非盟国家首次参展郑交会

本届郑交会设立了国际商品展区。到目前为止,马来西亚、泰国、越南、缅甸四个东盟国家参展,同时还吸引了非盟国家赞比亚、津巴布韦两国参展,以上6个国家参展企业36个,参展展位107个,参展商品涉及特色食品、工艺品和红木家具等。国际展区参展数量较去年有较大提高。非盟国家的参与,是十七届郑交会举办以

来的首次,是郑交会走向国际化的良好开端。

形象展向名优精品、地域特色产品转变

今年,国内有广州、福州、沈阳、拉萨、南宁、宁波、连云港、哈密等友好城市参展。省内名优精品展区共有16个省辖市组团参展。大部分参展城市均以高质量的特装展台参加郑交会。从参展城市展位可以明显看出多数有较大变化,从以往耗资几十万元的城市形象展示,逐渐转变成为代表城市的名优产品、特色产品的商品展示。名优产品、特色产品将更受观众的欢迎,也反映出企业对郑交会的参展热情。这既体现了郑交会的品牌魅力,也说明郑州在我国中西部城市的影响力。

专业展区更加贴近百姓生活

经过近两年的市场化运作,各个专业展区主题更加突出,互动活动丰富多彩,更加贴近百姓生活,郑州市民可以免费逛展会。特别值得一提的是“中华四宝”展区,“中华四宝”即茶宝、珠宝、墨宝、佛宝,共有400多家展商参与。它融入了华两茶艺、书画表演、大型T台走秀、专家鉴宝、根雕木雕擂台赛等各种现场互动节目和表演,将为我们呈上一次传统文化和现代艺术相结合的饕餮盛宴。

112659人次 昨日,省旅游局公布的2011年第二季度全省旅行社统计调查情况通报显示,该季度,我省旅行社共计有1165家,通过旅行社接待来河南旅游的境外游客达到112659人次,位居前三位的游客人数分别来自中国香港、中国台湾以及韩国。

晚报记者 胡审兵

9.3% 亚洲开发银行14日宣布将2011年中国经济增速由此前预测的9.6%下调至9.3%。2012年经济增长预期由此前的9.2%小幅下调至9.1%。亚洲开发银行同时指出,自2000年以来,中国的人口已经步入老龄化。预计到2015年,劳动年龄人口将达到顶峰,此后劳动力短缺将变得普遍。

据新华社电

1341.5亿美元 美国财政部13日公布的数据显示,今年8月份美国的财政赤字为1341.5亿美元。本财年度前11个月(截至2011年8月),美国的财政赤字已累计达到1.23万亿美元。美国国会预算局8月份预计,美国2011财政年度(截至2011年9月底)全年的财政赤字将为1.28万亿美元。这将是美国联邦政府连续第三年赤字超过万亿美元。

据新华社电

5家航空公司发布超售服务条款,机票超售补偿最高为经济舱全价

13日,民航华北局相关负责人表示,目前民航局正敦促国内各家航空公司尽快制定航班超售服务条款以及赔偿标准。截至目前,川航、深航、春秋航空、海航、山东航空5家公司已经发布超售服务条款,现金补偿最高不超过经济舱全价。但国航、南航、东航三大航未向旅客公开超售处理细则。

据《新京报》

农业路沙口路一块住宅地摘牌,每亩地价579.15万元

本报讯 郑州市国土资源局昨日传出消息,9月9日上午,位于沙口路东、农业路北的一块79.25亩住宅用地,经过多轮争夺后,以45898万元成交被河南正商置业有限公司拍得,每亩地价579.15万元,低于市场预期。

晚报记者 胡审兵

2011年郑州市院士专家企业行启动,15家企业与院士专家联姻

本报讯 昨日,为期一个多月的“2011年郑州市院士专家企业行启动仪式暨郑州高新区第三届产学研合作对接大会”活动在高新技术开发区拉开帷幕,郑州市科学技术协会当红娘,多位院士专家与我市十五家骨干企业联姻。

水利部水工金属结构质量检验检测中心、河南丰博自动化有限公司、河南省健康伟业医药科技有限公司、河南富耐克超硬材料有限公司、河南省科学院生物研究所有限责任公司、河南省交通科学技术研究院有限公司等六家企业被公布选中建立企业院士工作站。

同时,中国工程院院士叶声华、张生勇、江亿、周克松、沈德忠、刘业翔、张铁钢,中科院院士钟香崇、陶文铨和来自中科院、郑州大学、北师大、北京工业大学、中南大学、青岛科技大学的院士专家深入我市十五家骨干企业开展对口科技服务。

晚报记者 李丽君

郑州市畜牧局下属事业单位招聘46人

本报讯 昨日,郑州市人力资源和社会保障局传来消息,郑州市畜牧局下属事业单位郑州市动物卫生监督所现面向社会公开招聘事业单位工作人员38名,郑州市兽药饲料监察所现面向社会公开招聘事业单位工作人员8名。

报名时间:2011年9月17日至21日,每天上午9时~12时、下午2时30分~5时30分。报名地点:民安路63号郑州市畜牧局东楼二楼会议室,可乘坐20路、126路、203路、210路、903路、38路、38(支)路、49路、204路到达淮河路与兴华南街交叉口。咨询电话0371-67178912。

详细的招考岗位信息及相关流程,请登录郑州市人力资源和社会保障局网http://www.hazz.hrss.gov.cn查询。

晚报记者 辛晓青

今日举行2011年河南省第三届营销人才专场招聘会

本报讯 河南人才市场将于今日举办2011年河南省第三届营销人才专场招聘会。本场招聘会共有110家企业参会,汉威电子、众品食品、苏宁电器、新通商控股集团、兴业证券股份等企业均参会。详细岗位信息求职者可登录中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)查询。

另外本月22日该市场还将举办毕业生专场招聘会。

晚报记者 辛晓青

中秋刚过,月饼去哪里了?

国家有关部门明确规定退市月饼要销毁 厂家:剩下的给员工发福利,也有卖做饲料

□晚报记者 程国平

节前得宠节后迅速失宠,说的就是月饼这种季节性极强的商品了。中秋节刚过两天,郑州市场月饼已难见足迹,它们会去哪?

与商场不一样的是,不少市民家中却还有大把的月饼,这些保质期已经大为缩短的月饼应如何处理?

商场:月饼已不见踪影

昨日,中秋节过后第二天,在郑州市各大商场,原本摆在门口最显著位置销售的月饼早已不见了踪影,即便是在超市的食品区,也很少见到有月饼在销售。

昨日,在花园路北段一大型超市,食品区负责人告诉记者,中秋节当天,不少品牌月饼开始甩卖,基本上都是五折以下销售;而食品区的散装月饼,原本卖五六元的,一两元钱就可以买到。

在文化路黄河路一家超市,工作人员称,中秋节前1个月,各大月饼品牌已陆续进场销售,而且由于今年月饼保质期缩短,各品牌基本按需生产,所以到中秋节当天基本卖完,即使有少量剩余也都退回各品牌厂家了。

13日、14日,各大超市的月饼全部撤柜。

厂家:少量剩余发给员工做福利

不少市民有疑问,保质期已经缩短了的月饼退回厂家后,厂家会怎么处理呢?

“今年剩余非常少,也就是几百斤的量,作为福利发给员工了。”昨日,郑州福晶园食品公司总经理刘群立说,今年中秋节前5天公司就停止生产了,比去年掌控节奏要好得多,所以剩余非常少。

麦香村食品公司总经理唐祖兴也表示,今年中秋节前几天一直下雨,这让月饼销售很受影响,所以他们提前就进行了“买二送一”等促销活动,到中秋节当天,基本销售完。

在郑州,陶老大、麦香村、福晶园等本土糕点品牌已有多年做月饼的经验,对月饼销售进度掌控比较准确,剩余的少量月饼一般作为福利发给员工。

每年,来自广州、香港、澳门等地的月饼品牌在郑州也很有市场,它们的销售如何呢?

昨日,一名代理广式月饼的经销商称,这些外地品牌一般由郑州本地的商贸公司代销。“通常情况下先付

款后拿货,而且销售不完的厂家不回收。”这名经销商说,因为厂家不回收,所以他们一般拿货计划性很强,不会让月饼大量剩余。

正规月饼生产厂家一般不会回收馅料

而好利来一家门店的负责人告诉记者,中秋节前一天,好利来已断货。

有传言称,厂家可能会将剩余的月饼重新改做成其他糕点后出售,会不会出现这种情况呢?

刘群立说,国家有关部门明确规定退市月饼要销毁,严禁馅料改做其他食品。“食品安全不但法律监管严,最关键是一个良心活,所以正规的月饼生产厂家都不会这样做。”

另一家月饼企业的负责人也表示,现在法制意识都非常强,试想一下,如果让员工将月饼馅料违规改做成其他糕点,员工就不会给监管部门或者媒体爆料吗?所以,很多企业不会冒这个风险,通常的做法是将这些月饼卖给郊区养殖户作为饲料用。

市民:家里的月饼咋处理?

虽然各品牌月饼厂家表示剩余月饼不多,但不少市民家里月饼还真不少,公司发的加上亲朋好友送的,家里存个十盒八盒的大有人在。

不少网友认为,要在保质期内吃完这些月饼,还真不是一件容易的事,应该怎样处理这些昂贵的月饼呢?

刘群立的观点是,尽量将在保质期内的月饼送给关系比较好的亲友帮助吃,以免扔掉浪费。当然也可以将月饼放进冰箱保鲜,可以适当延长保质期,不过口感就不如常温下新鲜。还有一种方法是可以将月饼蒸了吃,或者在烤箱里烤了吃,会是另一种味道,可以尝一下。

网友们讨论最多的还是月饼的保质期,从今年6月20日起,国家《食品添加剂使用标准》正式实施,多种添加剂被禁止加入月饼,加上防腐剂的限制使用,月饼保质期从原本的3个月缩短至60天以内。

陶老大公司的技术人员老李则介绍了月饼保质期长短的影响因素:蛋白质和水分越丰富,月饼越容易腐败;水分含量越低,糖含量越高,月饼就保存得越久。比如枣泥馅、豆沙馅这种含糖量较高的月饼,因其本身所含的糖分(天然防腐剂)较多,生产时使用的人工防腐剂就会相对少一些。